

吉林省天缘文化艺术发展有限公司

为客户提供多样化艺术服务

本报讯 沈桐 报道 吉林省天缘文化艺术发展有限公司自2020年成立以来,始终致力于文化艺术交流,成为连接艺术与生活、传统与现代的桥梁。公司秉承“传承文化,共筑梦想”的理念,承接企业定制、私人订制等业务,为客户提供多样化的艺术服务。

在字画领域,天缘文化艺术发展有限公司拥有深厚的底蕴和丰富的资源。无论是背景墙字画、企业文化字画的设计规划,还是个性化的私人订制服务,都能以专业的素养和精湛的技艺满足客户的独特需求。

为了促进文化艺术的交流与传播,天缘文化艺术发展有限公司不定期举办书画交流活动、画展、巡展等,让更多人有机会近距离感受艺术的魅力。这些活动不

仅丰富了市民的文化生活,也为艺术家提供展示才华的平台。同时,天缘文化艺术发展有限公司不忘回馈社会,拿出利润的10%设立公益基金,专门用于资助留守儿童、困难学生等群体,以实际行动践行企业的社会责任。

此外,天缘文化艺术发展有限公司还积极拓展旅游业务,提供国内外旅游一站式服务,线上线下均可办理。除总部办公区域外,天缘文化艺术发展有限公司又添新址,建设了1000平方米左右的展厅,为公司项目提供更好的发展前景与空间。公司现正招商寻求合作伙伴,期待与更多有识之士携手共进。

天缘文化艺术发展有限公司还拥有一支由知名书画家组成的强大创作团队,



通过文学、剧本、小说、影视创作等形式,为多部作品提供剧本创作服务,受到群众的喜爱。

吉林省天缘文化艺术发展有限公司将继续深耕文化艺术领域,不断提升自身的专业水平和综合实力,为推动文化艺术事业发展做出贡献。

联系电话:18686626676

吉林省国权肉业股份有限公司

为消费者提供优质肉品

本报讯 沈桐 报道 吉林省国权肉业股份有限公司以其卓越的品质和不懈的创新精神,成为屠宰加工行业的佼佼者。公司建筑面积8万平方米,集屠宰、加工于一体,3条高效的生产线,为消费者提供优质肉品。

公司自成立以来,一直致力于提升产能和品质,积极响应国家政策,目前已带动就业100余人。凭借其出色的市场表现和稳健的企业发展,吉林省国权肉业股份有限公司被评为“小微优质企业”,充分展

现了其在行业中的地位和良好声誉。

公司创始人刘国权注册独立商标,已经成为市场上的知名品牌,深受消费者喜爱,不仅展现了企业的品质承诺,更是对消费者的一份责任与担当。在原料采购方面,吉林省国权肉业常年收购牛羊,确保原料的新鲜与优质。从源头到餐桌,每个环节都配备专业检验人员,确保产品的合格率。只有经过严格检验,合格的产品才会出厂销售,为消费者提供了有力的品质保证。

公司产品线屠宰的牛羊肉销售范围遍布全国,供给各地的批发商。同时,为了满足不同消费者的需求,还提供私人订制和礼盒装服务。作为返乡创业基地,吉林省国权肉业不仅为当地提供了大量的就业机会,在带动地区经济发展方面也发挥了积极作用。公司每年屠宰的牛超过1万头,羊超过30万头。

此外,吉林省国权肉业股份有限公司在科研领域也取得了显著成果。他们与吉林



医学院签订了羊胎素科研协议,共同探索羊胎素在屠宰加工行业的应用潜力。合作不仅提升了企业的科技创新能力,也为行业的技术进步和产品升级注入了新的活力。

吉林省国权肉业将不断提升产品品质和服务水平。同时,诚邀各方合作伙伴,共同开创美好未来。

联系电话:15326498333

景玉辣椒专业合作社

优质辣椒产品畅销全国

本报讯

沈桐 报道 洮南市位于我省西北部,因其独特的地理环境和气候条件,孕育出一片辣椒种植的沃土。

洮南市地势东南高、西北低,呈现出明显的温差变化和季节性特征。这种雨热同期的气候特点,为辣椒的生长提供了得天独厚的条件。加上土壤肥沃、水源充足,使得洮南市的辣椒种植具有得天独厚的优势。

在这片土地上,景玉辣椒专业合作社成为辣椒产业的领军者。该合作社立足于当地地理优势,大力发展辣椒种植产业,为农户提供全方位服务、指导和农资支持。他们不仅拥有先进的种植技术和管理经验,还注重品种改良和品质提升,确保每一批辣椒都达到最佳的生长状态。

为了确保辣椒的品质和安全性,景玉辣椒专业合作社在种植过程中实施严格的质量监管措施。科学种植,合理施肥、灌溉,确保辣椒生长过程中的营养需求。同时,他们还建立了完善的农药残留检测体系,确保每一批辣椒都符合国家食品安全标准。



在销售方面,景玉辣椒专业合作社展现出强大的市场竞争力。他们拥有专业的销售团队和广阔的销售渠道,将优质的辣椒产品销往全国各地,出口到国外市场。通过不断拓展销售渠道和提升品牌影响力,成功将洮南市辣椒产业推上高度。

景玉辣椒专业合作社致力于辣椒深加工产品的研发和生产。他们利用先进的加工技术和设备,将新鲜的辣椒加工成各种美味的辣椒制品,如辣椒酱、辣椒油等。这些深加工产品不仅丰富了产品线,也为消费者提供了多样化的选择。

景玉辣椒专业合作社十分注重科技创新和人才培养。他们与多家科研机构、高校合作,共同开展辣椒种植和深加工技术的研究和开发。同时,积极培养专业人才,提升团队的整体素质和创新能力。

贴心人生态肥业

卓越技术和服服务备受赞誉

本报讯 沈桐 报道 贴心人生态肥业位于辽宁省铁岭市,自2018年8月创立至今,已成为东北地区农业领域的璀璨明珠。这家企业在化肥的生产与销售方面展现出非凡的实力,凭借其卓越的技术和全面的服



务体系,赢得了农户及市场的赞誉。

贴心人生态肥业在昌图县与铁岭县均设有基地,化肥商业储备库储备复合肥、氮肥、磷肥、缓释复合肥、控释复合肥等多种肥料,为农户的春耕生产提供了坚强后盾。公司始终坚守质量第一的原则,确保每一粒肥料都达到国家标准,为农户权益提供了有力保障。

贴心人生态肥业积极拓展农业技术的推广与转让业务。通过与农户的紧密合作,传授先进的农业技术,帮助他们提升产量和效益。同时,贴心人生态肥业还提供会议服务与展

览服务,为农户和技术合作伙伴搭建一个交流与学习的平台。

在知识产权方面,贴心人生态肥业拥有多个注册商标与专利信息。这是对公司自身技术与产品的有力保障,也是对农户和技术合作伙伴的坚定承诺。公司注重技术创新与产品研发,不断推出适应市场需求的新型肥料,为农户增产增收提供了有力支持。

贴心人生态肥业与沈阳农业大学建立了紧密的合作关系,成为该校应届毕业生实习基地。合作不仅为农业领域输送了大量优秀人才,也为贴心人生态肥业注入了新鲜血

液。黄腐酸作为一种优质的植物生长刺激剂,具有诸多优点。其分子量小、促进根系发达、固氮解磷溶钾、含量充足等特点,使得贴心人生态肥业的肥料更加科学高效。通过科学配方,公司实现了减肥增效、保护土地的双重目标。

为了更好地服务农户,郭总白手起家,携手14人创业。如今,公司团队规模已达万人。区域总经理刘艳东将优质的肥料与专业服务送到农户家门口,让农户能够更加方便快捷地获得所需的肥料。

联系电话:15843466111

吉林省紫光印刷有限公司

满足客户多样化需求

本报讯 沈桐 报道 经过20余年的不懈努力,吉林省紫光印刷有限公司已成为省内规模印刷企业之一。自成立以来,紫光印刷公司凭借其卓越的技术实力和深厚的行业底蕴,成为行业的佼佼者。

作为省内印刷业的领军企业,吉林省紫光印刷有限公司始终站在技术的前沿,引进先进的印刷设备,不断拓展业务领域。公司拥有三四十台国内先进印刷设备,其中包括两台德国进口彩印机,确保在承接各类高难度印刷项目时游刃有余。这些顶级设备不仅提高了生产效率和产品质量,也为客户提供了更加优质的

印刷服务。

吉林省紫光印刷有限公司在印刷技术方面拥有丰富的经验和卓越的设计能力,主营业务涵盖短版快印多个领域,包括挂历、画册、宣传册、商标、合格证、文件、海报等各类印刷品。作为一家专业的印刷企业,公司在印刷技术方面拥有丰富的经验和独特的设计能力,可以根据客户的个性化需求量身定制印刷方案。无论是简单的黑白印刷还是复杂的多色印刷,公司都能够满足客户的多样化需求。

吉林省紫光印刷有限公司还注重服务品质的提升,配备了专业的服务团队,



从咨询、设计、打样到印刷、装订等各个环节都有专人负责,确保每个项目做到精心细致。同时,公司建立了完善的售后服务体系,及时解决客户在印刷过程中遇到的问题。

作为一家具有社会责任感的企业,吉林省紫光印刷有限公司为当地创造了30余个就业岗位,其中长期就业员工15人。地址:公主岭市锦阳东街230号 联系电话:13384344499

吉林省佳顿农业科技有限公司

深耕粮食生产加工领域

本报讯 何柳瞳 报道 吉林省佳顿农业科技有限公司自2015年成立以来,始终秉持“质量至上,诚信为本”的经营理念,深耕粮食生产加工领域,是集种植、生产、加工、销售于一体的综合性粮食生产加工企业。公司占地面积达2万平方米,建筑面积1.3万平方米,以其卓越的规模和实力,为国内外市场提供优质粮食产品。

在生产能力方面,吉林省佳顿农业科技投资有限公司投资引进先进的生产设备和技术,建成两条高效的大米生产线。这两条生产线日产大米能力达到500吨,年生产能力高达15万吨,确保公司产品的稳定供应和市场的持续需求。

为了确保粮食的安全存储和高效管理,公司还精心建造了3座钢板仓和5座平房储粮仓。这些仓储设施年收储水稻能力达到5万吨,年收储玉米达10万吨,为公司可持续发展提供坚实保障。

作为一家高度重视社会责任的企业,吉林省佳顿农业科技投资有限公司积极组织开展企业培训,不仅增强员工的安全生产意识,更将安全生产质量监控和诚信服务紧密结合在一起,充分体现了公司对“3·15消费者权益日”的重视和对消费者的庄重承诺。公司始终认为,诚信经营是企业发展的基石,质量是企业生命的保障。因此,在生产中的每一个环节都严格把控质量,确保产品符合国家标准和市场需求。

吉林省佳顿农业科技投资有限公司将不断加强技术创新和产业升级,推动农业现代化进程,为消费者提供安全、优质、健康的粮食产品。

